



سال چهاردهم شماره ۱۳۹۷ پنجشنبه ۲۰ تیرماه ۱۳۹۷ | ۷ رجبی ۱۴۲۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

## صیانت از جنگل‌های ارسباران در گرو تأمین اعتبار



<< صفحه ۲

## اعتماد مردم، پشتوانه اقتدار و محبوبیت نیروی انتظامی است

<< صفحه ۲

## تأمین اعتبار تهیه مایحتاج و کالاهای ضروری مردم

<< صفحه ۲

## گوزن نادر غرب کشور تلف شد

<< صفحه ۲

### جمعه

## تأکید نماینده ولی فقیه در استان بر مشارکت همه سازمان‌ها در برگزاری باشکوه نماز جمعه



گروه «ایران‌زمین» که نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی در جلسه شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه استان و ستاد سیاست‌گذاری نماز جمعه تبریز از تمام دستگاه‌ها و نهادها خواست، در برگزاری باشکوه نماز جمعه و همچنین تکمیل و نگهداری مناسب از مساجد امام (ره) این شهر اهتمام جدی داشته باشند.

امام جمعه تبریز ادامه داد: بعد از انقلاب اسلامی فریضه نماز جمعه به برکت جمهوری اسلامی و تدبیر حکیمانه ستاد و ستاد سیاست‌گذاری (ره) احیا شد و به مهم‌ترین سنگر برای حفظ آرمان‌های انقلاب اسلامی و اهداف متعالی نظام تبدیل شده است. وی افزود: از برکت نماز جمعه، احیای فریضه سیاسی - عبادی نماز جمعه است که بعد سیاسی آن توطئه دشمنان را برمی‌آورد و برگزاری باشکوه آن وحدت قلوب میان مسلمانان بیدیمی آورده و بعد عنوان مظهر تجلی مسلمانان، یکپارچگی و انسجام امت واحده اسلامی را به نمایش می‌گذارد.

وی با اشاره به این که بالاترین یاد خدا و عنوان الله، نماز جمعه است؛ افزود: نخستین کار پیامبر صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم بعد از تشکیل حکومت اقامه نماز جمعه بود که در انقلاب اسلامی نیز احیای فریضه مهم الهی، به‌منصه ظهور رسید.

حسین قلی‌زاده، رئیس شورای تبلیغات اسلامی استان نیز در این جلسه گفت: نماز جمعه از دستاوردهای مهم انقلاب اسلامی است که اقتدار مسلمانان را به بهترین شکل به‌منصه ظهور می‌سازد و شهادت جمعی از ائمه جمعه استان‌ها اهمیت ابعاد سیاسی و اجتماعی نماز جمعه را دوچندان می‌کند. دبیر سیاست‌گذاری ائمه جمعه استان اظهار داشت: سنگر مستحکم نماز جمعه در ایجاد وحدت‌نمایش گدانشان اقتدار نظام نقش مهمی ایفا می‌کند.

## آب و هوای استان

پدیده جوی	صاف
سرمعت باد	شمالی
سرعت باد	۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۳ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۲۴/۶ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۱۴ میلی‌باری
رطوبت	---



## موقفیت کارانه کاران استان در مسابقات بین‌المللی کارانه گرجستان

گروه «ایران‌زمین» کارانه کاران آذربایجان شرقی در مسابقات بین‌المللی گرجستان ۲۲ مدال برنز برای کشور و استان به ابرغان آوردند. در آخرین روز این رقابت‌ها که در ۲۲ بخش زنان و مردان در تقلیس برگزار شد، آرمان خادم کارانه کار آذربایجان شرقی تیم

## رئیس جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی تأکید کرد

## صنایع تبدیلی عامل اساسی توسعه کشاورزی



با اشاره به بهره‌برداری رسیدن صنایع تبدیلی در مناطق مختلف استان در زیر بخش کشاورزی گفت: در سال ۸۵، ۸۵ کارگاه و کارخانه صنایع تبدیلی در استان به بهره‌برداری رسید و امسال این رقم به ۲۷ مورد پروانه بهره‌برداری در صنایع تبدیلی افزایش پیدا کرده است و با بهره‌برداری از این صنایع، علاوه بر افزایش توان تولیدی شهرستان‌ها، اشتغالزایی مناسبی هم صورت گرفته است.

## آذربایجان شرقی همچنان به دنبال خرید امتیاز یک تیم لیگ بر تری



در حالی که کمتر از یک ماه تا آغاز رقابت‌های فوتبال لیگ بر تری و لیگ یک کشور باقی است، مسئولان عالی رتبه آذربایجان شرقی همچنان مدعی خرید امتیاز یک تیم لیگ بر تری هستند.

به گزارش مهر، این اظهارات در حالی از سوی مدیران ارشد استانی، مسئولان ورزشی و نیز برخی از نمایندگان آذربایجان شرقی مطرح می‌شود که بسیاری از تیم‌های حاضر در لیگ بر تری و لیگ یک اقدامات خود را برای جذب کارکن فنی و بازیکنان مورد نظر آغاز کرده‌اند. این اوصاف، عدم مشخص شدن تکلیف حضور یا عدم حضور تیم لیگ بر تری در لیگ بر تری موجب سردرگمی اهالی ورزش در استان شده است. به اعتقاد کارشناسان، عدم حصول نتیجه در ادعای مسئولان نسبت به خرید یکی از تیم‌های لیگ بر تری در تبریز، موجب ناامیدی ورزش‌دوستان در این خلع ورزش خواهد شد.

اما با اینحال مسئولان مربوطه همچنان بر تلاش‌های خود برای انتقال امتیاز یکی از تیم‌های دولتی لیگ بر تری به آذربایجان شرقی تأکید دارند. در این میان، استاندار آذربایجان شرقی در گفت‌وگو با خبرنگاران بر تلاش‌های گسترده برای خرید امتیاز یکی از تیم‌های لیگ بر تری و انتقال به تبریز تأکید کرد. محمد معمرزاده افزود: در روزهای گذشته تیم‌های مختلفی به مقام‌های دولتی نوشته و از آنان درخواست کرده ایم تا نسبت به انتقال امتیاز یکی از تیم‌های دولتی حاضر در لیگ بر تری به آذربایجان شرقی مساعدت‌های لازم را انجام دهند.

وی ادامه داد: شخص آقای احمدی نژاد و آقای سعید، ولی‌آبادی و محرابیان از جمله مسئولان عالی رتبه دولتی هستند که با آنان درباره انتقال یکی از تیم‌های لیگ بر تری به آذربایجان شرقی مذاکراتی انجام شده است. استاندار آذربایجان شرقی در این حال تصریح کرد: تاکنون هیچ پاسخ قطعی درباره موفقیت یا رد درخواست آذربایجان

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح‌زود از خواب بیدار شوند، به‌پایانه این که در این موقع ذهن آنها آماده‌تر و به‌تر می‌توانند درس بخوانند. اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری می‌تواند یادگاران در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران می‌لبرنی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال هاداد خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدید روی سلامت، رفتار و توان یادگیری آنها دارد.



## بگذارید بچه‌ها به انداز میخوابند

ملی مدال برنز رشته کبیته و در بخش زنان فاطمه و کیل اوغلی میل‌برنز رشته کاتارا کسب کردند. این ۲ ورزشکار تیم ملی کشورمان از شهرستان استکو به عضویت تیم ملی در آمده‌اند و در این دوره از مسابقات برای افتخار آفرین شدند.

اوقات شرعی استان: • هفتاد و یک روز، ۲۱۹ • طلوع آفتاب فردا: ۶:۱۱ • ناهار: ۱۳:۳۳ • غروب آفتاب: ۱۹:۴۹ • افق مغرب: ۱۹:۱۰ • نیمه شب: ۲۳:۴۳

## رصدخانه مراغه به مرکز تحقیقاتی و گردشگری تبدیل می‌شود



گروه «ایران‌زمین»، فرماندار مراغه از تبدیل رصدخانه این شهر به مرکز تحقیقاتی و گردشگری خبر داد.

بهلول نعمتی گفت: این طرح به عنوان یک طرح واحد به صورت مشترک در آینده از سوی مرکز تحقیقات اختر فیزیک مراغه و سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی

و گردشگری اجرا می‌شود. وی افزود: رصدخانه مراغه با استفاده از نقشه رصدخانه‌هایی که در گذشته با بهره‌گیری از طرح ساخت این رصدخانه از جمله در مسرفند، چین و هند ساخته شده با بازسازی می‌شود. وی گفت: طرح جامع بازسازی این رصدخانه در دولت نهم و در سفر نخست رئیس‌جمهوری به این شهر تصویب شد اما موانع مربوط به تملک اراضی آن اجرای این طرح با مشکلاتی مواجه کرد. وی افزود: هماهنگی‌های لازم برای تملک این اراضی با سازمان مرتبط با این اراضی انجام شده است.

وی با اظهار امیدواری برای آغاز عملیات بازسازی این رصدخانه، افزود: در اجرای این طرح آثار به‌جا مانده از دوران گذشته در این رصدخانه بازسازی و تکمیل شده و علاوه بر آن، فناوری‌ها، کشفیات و تحقیقات جدید درباره نجوم می‌چهر می‌شود.

رصدخانه مراغه مهم‌ترین اثر تاریخی و جهانی این شهر محسوب می‌شود و در نوع خود در گذشته، کامل‌ترین و مهم‌ترین بنا در زمینه نجوم بوده و پیش از اختراع تلسکوپ در جهان و در قرن هفتم هجری - قمری از سوی خواجه نصیرالدین طوسی به‌کارگیری شد.

خواجه نصیرالدین طوسی در ساخت این بنا از روشمند از شخصیت‌های علمی همچون علامه غلام‌قلی‌الدین، فخرالدین مرانی، محی‌الدین مغربی و تجمالدین اسطوخارنی باری‌گزار شد. تحقیقات نشان می‌دهد، پیش از رصدخانه گرنیک آلمان، رصدخانه‌هایی به عظمت رصدخانه مراغه وجود نداشته و رصدخانه‌هایی در برخی کشورها بر مبنای این رصدخانه ساخته شده است.

## ۸۶ درصد اعتبارات استانی

## از محل درآمد مالیاتی و وصول می‌شود

کرد و گفت: مالیات بر ارزش افزوده جایگزین تجمع عوارض خواهد شد. وی ادامه داد: ۱۲۶ نفر نیروی جدید به منظور اجرایی‌کردن طرح مالیات بر ارزش افزوده به زودی جذب ادارات امور مالیاتی شهرستان‌های استان خواهد شد. وی اضافه کرد: در این طرح، دریافت مالیات و ارزش افزوده، از تولیدکننده به مصرف‌کننده انتقال می‌یابد به همین دلیل هیچ‌گونه تورمی در بر نخواهد داشت. مدیرکل امور مالیاتی استان به جایگاه این اداره کل در کشور اشاره کرد و افزود: از لحاظ استانی آذربایجان شرقی رتبه نهم کشوری و از لحاظ اداری رتبه نهم کشوری را به خود اختصاص داده است. رسولی درباره درآمد مالیاتی شهرستان گفت: ۷۰ درصد درآمد مالیاتی ۱۵۰ میلیارد ریال در مالیاتی عاید استان شد. ۱۰۰ درصد درآمد مالیاتی پیش‌بینی شده بود.

خود کنند. وی افزود: هر سال صاحبان مشاغل حقیقی از یک معافیت پایه برخوردارند می‌شوند که این پایه برای امسال ۲۷ میلیون و ۲۴۰ هزار ریال است که شرط برهم‌زدن آن تسلیم اظهارنامه مالیاتی تا پایان مهلت مقررات است. اظهارنامه مالیاتی با توجه به اهمیتش که تسلیم اظهارنامه مالیاتی دارد به بیش از ۱۵۸ هزار مشاغل استان با نسبت سفارشی اظهارنامه مالیاتی ارسال شده است. رسولی از اجرای طرح خود اظهاری خبر داد و افزود: بر اساس توافقی که در این خصوص با سازمان امور مالیاتی دارد به صورت خوداظهاری صاحبان مشاغل بیش از ۹۷ درصد اظهارنامه مالیاتی مورد تأیید و تنها ۳ درصد آنها به‌طور تصادفی مورد بررسی قرار می‌گیرد. رسولی به اجرای طرح مالیات بر ارزش افزوده از اول مهر امسال اشاره

[ امیر کبیر دزفیلی ]

مدیرکل امور مالیاتی استان آذربایجان شرقی اعلام کرد: ۸۶ درصد اعتبارات هزینه‌ای آذربایجان شرقی از طریق درآمدهای مالیاتی وصول می‌شود.

رسول رسولی در جمع خبرنگاران افزود: کل درآمد استانی وصول سال ۱۳۸۷ نیز ۲ هزار و ۵۲۶ میلیارد و ۴۱۰ میلیون ریال است که ۸۶ درصد این رقم بابت درآمدهای مالیاتی دریافت‌شود. اعتبارات هزینه‌ای استان از محل درآمدهای مالیاتی و سایر منابع ۷۰ درصد از درآمدهای مالیاتی می‌باشد. وی ادامه داد: اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای (اعتبارات عملیاتی) ۲ هزار و ۳۳۷ میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال است. رسولی با اشاره به درآمدهای مالیاتی افزود: در این مدت ۵۲۶ میلیارد ریال

## بارش شدید و سیل آسای باران تابستانه و جاری شدن سیل در تبریز



باران شدید بیشتر خیابان‌های تبریز را برای قافله‌های مسافرتی، سیل‌ساز و موار کرده بود. تعداد زیادی از شهروندان تبریزی که در میان آب گرفتار شده بودند در گفت‌وگو با خبرنگار فارس اعلام کردند: بارش شدید باران برای جلوگیری مسئولان

بارش شدید و سیل آسای باران تابستانه در تبریز موجب بروز سیل شد و روند زندگی مردم این شهر را مختل کرد. بارش باران از حدود ساعت ۱۸:۳۰ دقیقه روز سه‌شنبه شروع شد و پس از تارک شدن ناگهانی فضای شهر، باران شدیدی باریدن گرفت که در طول اسدالی به سابقه بود. بارش باران نیم ساعته که غلغلگری شهروندان تبریزی را به همراه داشت، موجب بند آمدن بسیاری از معابر و خیابان‌ها همچنین ایستاد شدید آب شد و مردم را در کوچه و بازار گرفتار سیل کرد. اگر فترگی معابر و خیابان‌های شهر تبریز، تردد عابرین پیاده و خودروها در شهر را برای مدتی مختل کرد. این در حالی بود که معابر تبریز بر اثر تردد خودروها شد و حتی برخی از خودروها به حال خود رها شده بود، نازیبا به به خود گرفتار گفته می‌شود.

شهری تبریز را نشان داد و مسئولان باید در برابر حوادث غیرمترقبه چاره‌ای اساسی بیندیشند و فکری به حال شهر تبریز داشته باشند. همچنین بارش سنگین باران و تگرگ بامداروزر سه روز گذشته تبریز را زبانی در این شهرستان بر جای گذاشت. بر اثر بارش باران در ساعت ۲ بامداد، ۸۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی، راه‌های بین مزارع و مجتمع‌های گلخانه‌های این سیب دید در محور جلفا - سیه رود هم‌بارش باران موجب بریزش کوه و مسدود شدن قسمتی از این محور شد. کارشناسان اداره کشاورزی این منطقه هم‌اکنون میزان دقیق خسارات وارده را بررسی می‌کنند و نیروهای اداره اران این منطقه نیز مشغول بازکردن محروم‌های هستند که بر اثر بارش‌های شدید و سیل و بریزش کوه مسدود شد. اداره هواشناسی جلفا میزان بارش باران را ۱۷۱۰ میلی‌متر اعلام کرد.